
 

 Zagreb, 8. studenoga 2016. 

 „Prema podacima koje je Ustavni sud dobio od nadležnog Ministarstva znanosti,  
obrazovanja i sporta RH, iako je Odluka o moratoriju na hrvatsku povijest formalno  

prestala važiti, nastavljena je njezina de facto primjena, tako da su nastavnici  
na području ’hrvatskog Podunavlja’ nastavili raditi prema ’vlastitom’ programu koji su  

sastavili i predali u svojim školama, pri čemu su se pojedini i dalje 
 pridržavali moratorija, a pojedini su selektivno obrađivali i najnoviju hrvatsku povijest“. 

  
(Ustavni sud Republike Hrvatske, 

 odluka Broj: U-VIIR-4640/2014, Zagreb, 12. kolovoza 2014.) 
  

“Naša djeca uče po hrvatskim nastavnim programima,  
ali mi imamo svoje udžbenike i poučavamo noviju povijest na svoj način, 

 drugačiji nego u hrvatskim knjigama. Izostavili smo poglavlje o Domovinskom ratu  
jer i dalje smatramo da je to bio građanski rat”.  

  
(Vojislav Stanimirović,  Večernje novosti, Beograd, 11. jun 2013.) 

  
  

                URED PREDSJEDNICE REPUBLIKE HRVATSKE  
  

mr. sc. KOLINDA GRABAR KITAROVIĆ, predsjednica 

  
HRVATSKI SABOR 

  

mr. sc. BOŽO PETROV, predsjednik 

  

            OTVORENO PISMO 

  
S obzirom na  Odluku Ustavnoga suda glede očigledna „zločina propusta“ 

 (crimen non faciendi) Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta (v. moto), 

  kojim se duboko destabilizira naciju i društvo (v. drugi moto) – tragom ranijih 

dokumenata  (v. prilog) – tražimo sljedeće: 



1. Polazeći od programa „Nacionalna sigurnost i obrana” – glede svojih 

nadležnosti (briga „za redovito i usklađeno djelovanje te za stabilnost državne 

vlasti” ter odgovarnosti za „obranu neovisnosti i teritorijalne cjelovitosti 

Republike Hrvatske”) – Predsjednica Republike Hrvatske treba prešno predložiti 

izvanredno sazivanje sjednice Vlade RH.  

2. Kako je Hrvatski sabor predstavničko tijelo građana i nositelj 

zakonodavne vlasti u Republici Hrvatskoj – glede očigledna derogiranja Ustava 

Republike Hrvatske i saborske Deklaracije o Domovinskom ratu (2000.) – uz 

imenovanje istražnog povjerenstva, isto tako, Predsjednik Sabora treba prešno 

sazvati izvanrednu sjednicu Sabora.  

3. Budući da se, glede očigledne identitetske razvaljenosti, zapravo, 

prepoznaje i evidentira „konstitucijski kaos“ (gdje ustavno nije konstituirana 

HRVATSKA NACIJA, kao pravna osoba u koju spada ukupnost pojedinaca, koji se 

pridržavaju jednoga te istoga Ustava i koja se razlikuje od pojedinca po tome 

što je nositelj suvereniteta), Predsjednica Republike Hrvatske treba prešno 

pobuditi ustavne promjene in capite et membris. 

U svakom slučaju HRVATSKA NACIJA, tj. hrvatski politički narod (koji čini i 

manjinski srpski etnos) – stekliški kazano – naspram iz „tuđe“, ima pravo pisati 

„povijest iz vlastite glave“. Ni manje ni više. 

IN REM CROATORUM! 

Unaprijed zahvalni,  

prof. dr. sc. Ivan Biondić – IVOT 

glasnogovornik  KBU BASTION VUKOVAR 

  
PRILOG: 
www.peticija24.com/vukovarski_apel naprama_iz_tuepiimo_povijest_iz_vlastite_glave 
Riječka izjava – www.hu-benedikt.hr/?p=7978 

Mimarijanska veleizdaja i zločin propusta – www. croative.net, 14. listopada 2014.  
www.peticija24.com/zauzdajmo_zloinca_za_pisaim_stolom 
 


